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ОБЕКТ:

Архитектура / ТП

ВЕРТИКАЛЕН РАЗРЕЗ

"Кап Консулт" ООД

ЦЕХ ЗА ПРОИЗВОДСТВО НА СУШЕНИ И ДЪЛБОКО
ЗАМРАЗЕНИ ПЛОДОВЕ И ЗЕЛЕНЧУЦИ

Електро.

арх. Джамал Чавдарлъ

в УПИ XIII; кв. 38; (ПИ 61813.759.81.1)
по плана на гр. Разлог; общ. Разлог
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ЗАБЕЛЕЖКИ:
1. Всички размери са в сантиметри.
2. Прозорците са PVC  със стъклопакет. Вратите алуминиеви.
3. Всички размери на дограмата да се вземат на място.
4. Местата и размерите на отворите за преминаване на ВиК, Ел., ОВК,
    технологични и др. инсталации да се гледат от проектите на съответните
    специалности.
5. Модулните и сглобяемите съоръжения са показани и надписани с пунктирни
    линии. Същите да се гледат и изпълнят съгласно част технологична. Над
    показаните модулни помещения, не са предвидени тавани от термопанели.
6. Да се изпълнят първо - подовите настилки по технически указания на
    хладините помещения, в последствие при изпълнение на останалите подове,
    ако се установи нужда от преходно рампиране, да не се допуснат наклони
    по-големи от 1,5%.
7. По съществуващите стени стени, да се положи PVC облицовка (като по
    външните да се добави и топлоизолационна вата) - освен стените където са
    показани модулни помещения и съоръжения.
8. По фасадите: северна, западна и южна-частично, да се монтира ЛТ ламарина
    с подходящо покритие, върху конструкция. Източната фасада да се завърши с
    вароциментова мазилка и екстериорна боя.
9. Наклоните за отводняване на подовете, там където е необходимо да не
    надвишават 1.5%.
10. Подовите настилки, финалното покритие на стените и таваните да се
      изпълнят съгласно указаните материали (в графичната част).
11. Всички вертикални коти са спрямо кота ±0.00=814,77 м.н.в.
12. Всички вложени материали са съгласно Наредба №РД-02-20-1 от 05.2.2015г.
13. По време на строителството да се спазват изискванията  и правилника за
      безопасност на труда в строителството.

Антибактерилано покритие

Армирана шлайфана замазка

(след поставяне)

Стб. фундамент

(по указания в ч.конструктивна)

Трамбован терен
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